
 

Satisfaction Rates 
 

Pupil Feedback 

Do you think wearing your Active Ant has made you more physically active during school time? 

92% answered Yes 

8% answered No 

 

Would to continue wearing your Active Ant? 

88% answered Yes 

12% answered No  

D
Do you think that wearing your active ant made that more physically 

active outside of school time? 

80% answered Yes 

20% answered No 

 

Do you think the Active Ant has encouraged your teachers to do 

more physical activity? 

76% answered Yes 

24% answered No 

 

Teacher Feedback 

 

Do you think Active Ants has made a difference to the pupils physical 

activity levels? 

 

100% answered Yes 

What Incentives appeared to 

motivate pupils? 

 Prizes  

 Water Bottles 

 Vouchers 

 Swimming session 

 Equipment 

 Medals 

 Certificates 

 

Did information you find pack the Active useful? 

100% answered Yes 

 

Do you think pupils would benefit from continuing to wear the device? 

100% answered Yes 


